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BR.0002.26.2016          PROTOKÓŁ NR XXVI.2016 

 

z obrad XXVI zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 21 października 

2016 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu 
 

 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych list obecności. 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

Pani Wiesława Janosik – Sekretarz Miasta Przedborza 

Pani Elżbieta Młynarczyk – Skarbnik Miasta Przedborza 

Pan Miłosz Naczyński – Burmistrz Miasta Przedborza 

Pracownicy Urzędu Miejskiego 

 

Ad. 1. 

Obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 21 października 2016 roku 

rozpoczęły się o godz. 12.10 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Krzysztof Zawisza.                          

Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W tej części obrad 

uczestniczyło 13 radnych (spóźnienie radnego Jarosza, który dołączył do posiedzenia  

w trakcie realizacji punktu 5). 

  

 

 Ad. 2 

Przewodniczący Zawisza odczytał porządek obrad (przekazany radnym), po czym 

zgłosił  jego zmianę poprzez: 

- zdjęcie podpunktu  e) w sprawie aktualności studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Przedbórz oraz miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego 
 

 

Nie zgłoszono innych wniosków, więc Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

przyjęcie porządku obrad. 
 

Porządek XXVI sesji został przyjęty jednogłośnie i przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami Rady. 

4. Sprawozdanie z  działalności Komisji Rady w okresie między sesjami. 

5. Sprawozdanie z analizy oświadczeń majątkowych. 

6. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu Gminy Przedbórz za I półrocze 

7. Rozpatrywanie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

a)  w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2016-2023, 

b) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2016, 

c) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

d) w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Przedbórz z organizacjami pozarządowymi i 

innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2017, 

8. Zapytania i wolne wnioski. 

9. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

10. Sprawy różne. 
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11. Zakończenie obrad.   

 

Ad. 3 Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami Rady 

Miejskiej złożył burmistrz Naczyński. 

Radna Ocimek odnosząc się do rozprawy w Wojewódzkim Sądzie Administracyjnym 

w sprawie skargi na naliczanie opłaty za udzielanie odpowiedzi w trybie dostępu do 

informacji publicznej, zapytała, czy Sąd stwierdził, iż Gmina może pobierać opłaty za 

wykonanie kserokopii w każdym przypadku? 

Pan burmistrz odpowiedział, że Sąd odrzucił skargę na bezprawne naliczanie opłaty 

przez Gminę. Stwierdził, iż na podstawie wyliczenia poszczególnych kosztów zasadne było 

ustalenie opłaty. 

Przedmiotowa informacja w załączeniu. 

  

Ad. 4 Sprawozdanie z działalności Komisji między sesjami odczytał Przewodniczący 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa, radny Jan Mąkosa,  

Przedmiotowa informacja w załączeniu do protokołu. 

 

Ad. 5 Rada przyjęła informacje z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych: 

- radnych Rady Miejskiej w Przedborzu złożonych za rok 2015 – złożoną przez 

Przewodniczącego Rady 

- Sekretarza Miasta, Skarbnika Miasta, pracowników wydających decyzje w imieniu 

Burmistrza Miasta Przedborza, kierowników jednostek organizacyjnych  złożoną przez 

Burmistrza Miasta Przedborza 
 

Przedmiotowe informacje w załączeniu do protokołu. 
  

 Ad. 6 Przewodniczący Zawisza odczytał uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej 

dotyczącą opinii z wykonania budżetu Gminy Przedbórz za I półrocze 2016 r., po czym Rada 

przyjęła przedmiotową informację. 

 Uchwała w sprawie opinii dotyczącej informacji z przebiegu wykonania budżetu Gminy 

Przedbórz za I półrocze 2016 r. w załączeniu do protokołu. 

 

 Ad. 7 a) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany  

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2016-2023 i poddał go pod 

głosowanie 

Uchwała Nr XXVI/187/16 została podjęta (przy 3 głosach wstrzymujących się)  i 

przekazana do wykonania Burmistrzowi Miasta Przedborza. 

Objaśnienia do wprowadzonych zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej stanowią 

załącznik do protokołu. 

 

b) Przewodniczący Zawisza  odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Przedbórz na rok 2016 i poddał go pod głosowanie 

Uchwała Nr XXVI/188/16 została podjęta (przy 1 głosie przeciwnym i 2 

wstrzymujących się) i przekazana do realizacji Burmistrzowi Miasta Przedborza. 

Uzasadnienie do wprowadzonych zmian w budżecie stanowi załącznik do protokołu. 

 

c) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości oraz  uzasadnienie. Przedłożony projekt uchwały zakłada 

zmiany stawek podatku od nieruchomości od 1,5% (w przypadku podatku od budynków 
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związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej) do ok. 2% wzrostu niektórych stawek 

w stosunku do roku 2016 r., jak również na podstawie Obwieszczenia Ministra Finansów 

obniżenia pozostałych pozycji. 

 W uzasadnieniu propozycji minimalnego wzrostu stawek podatku pan burmistrz 

wskazał na poziom podatków w naszej gminie w porównaniu z sąsiednimi gminami, utratę 

dochodu w związku z wyliczeniem subwencji dla gminy oraz zapewnienie wkładu własnego 

przy realizacji inwestycji z udziałem środków pozabudżetowych. 

Radny Mąkosa odniósł się do propozycji wzrostu stawki podatku od budynków 

związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej o 0,27 zł. Powiedział, że jest 

przeciwny podnoszeniu tego podatku, ponieważ sytuacja gospodarcza Rzemiosła jest 

najgorsza od 40 lat. Drobni przedsiębiorcy są obciążeni licznymi opłatami, a prognoza dla 

nich na przyszłe lata nie napawa optymizmem. 

Radna Olejnik wyraziła zdanie, iż ze względu na fakt, iż lokalni przedsiębiorcy 

zatrudniają mieszkańców Przedborza, ona jest przeciwna podnoszeniu podatków. 

Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wynik głosowania przy udziale 14 radnych był następujący: 

Za – 7 głosów 

Przeciw – 7 głosów 

Wobec powyższego uchwała nie została podjęta. 

 

d) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu 

współpracy Gminy Przedbórz z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2017. 

Celem programu jest określenie czytelnych zasad w zakresie wspierania przez gminę działań 

organizacji pozarządowych poprzez zlecanie tym organizacjom ustawowych zadań 

publicznych. 

Uchwała Nr XXVI/189/16 została podjęta 13 głosami za i 1 wstrzymującym się.  

 

W tej części obrad ogłoszono przerwę po której wznowiono obrady. 

 

Ad. 8,9,10 
Przewodniczący Zawisza zgłosił następujące wnioski: 

- o spowodowanie uporządkowania posesji w gminie, gdzie zostały wysypane stosy starej odzieży 

do utylizacji ( Góry Mokre, Nosalewice) 

- o lokalizację przystanku autobusowego w m. Przyłanki (koło posesji p.   ), 

- o uprzątnięcie  wysypiska eternitu przy drodze w kierunku Włoszczowa (za cmentarzem) 

Przewodniczący odczytał informację nt. zgłaszania kandydatów do składu Rady 

Seniorów, po czym przekazano stosowne formularze do zgłaszania  kandydatów. 
 

Radny Koski złożył wnioski: 

- o zaproszenie na posiedzenie komisji Rady Dyrektor SPZOZ-u,  Szkoły Podstawowej w Górach 

Mokrych w celu omówienia bieżącej sytuacji tych jednostek, 

- o podjęcie działań związanych z opracowaniem regulaminu nadawania Honorowego 

Obywatelstwa Miasta Przedborza, 

- o częstsze wyświetlanie premier filmów w MDK w Przedborzu; 

 

Radny Mordak złożył wnioski: 

- o poprawę oświetlenia ulicznego przy drodze w ul. Korycińskiej (posesja nr 35a), 
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- o utwardzenie drogi w m. Wola Przedborska i Góry Mokre (od dworca w kierunku Gór 

Suchych) 

 

Radny Wnuk wnioskował o poprawę drogi w m. Wojciechów 

Radny Jarosz złożył wniosek o wycinkę krzaków przy drodze od Kajetanowa do Żeleźnicy 

oraz naprawę mostku w Żeleźnicy. 

 

W związku z przeprowadzoną przez Regionalną Izbę Obrachunkową kontrolą  

z zakresu gospodarki finansowej i zamówień publicznych, Burmistrz Miasta Przedborza 

poinformował, iż gmina odmówiła podpisania protokołu z kontroli wnosząc zastrzeżenia  

w kontekście realizacji zadań  w ramach współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi i 

innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego. 
 

Ad. 11  W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zawisza 

zakończył XXVI sesję Rady Miejskiej. Obrady trwały do godz. 15.15 
 

 

 
Protokół sporządziła:  

       

 
Insp. ds. obsługi rady     PRZEWODNICZĄCY  

     Barbara Kowalik            Rady Miejskiej w Przedborzu 

          Krzysztof Zawisza 

 

 


